


VERVO MAKİNA OTOMASYON SİSTEMLERİ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
KAMERA AYDINLATMA METNİ

Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanununun 10 uncu maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında veri sorumlusu sıfatıyla VERVO MAKİNA OTOMASYON SİSTEMLERİ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ tarafından hazırlanmıştır.

KİŞİSEL VERİLERİN İŞLENMESİ ve İŞLEME AMAÇLARI
Kamera sistemi ile görüntü kaydı alma faaliyeti aşağıdaki amaçlarla gerçekleştirilmektedir:
· Fiziksel mekan güvenliğinin sağlanması
· Çalışan ve ziyaretçi güvenliğinin temini
· Taşınır mal ve kaynakların güvenliğinin temini
· Güvenlik hizmetlerinin yürütülmesi
· Yetkili kişi, kurum ve kuruluşlara bilgi verilmesi

Görüntü kaydı yalnızca gerekli alanlarda yapılmakta; mahremiyetin yüksek olduğu alanlar (tuvalet, soyunma odası vb.) izleme alanına dahil edilmemektedir. Kamera sayısı, konumları ve kayıt süresi amaçla sınırlı ve ölçülü şekilde belirlenmiştir.
Kamera ile izleme yapılan alanlara, “Bu alan kamera ile izlenmektedir” ibaresi içeren uyarı levhaları ve kamara uyarı işaretleri yerleştirilmiş olup, aydınlatma yükümlülüğü KVKK m.10 çerçevesinde yerine getirilmektedir.
2.KİŞİSEL VERİLERİN AKTARIMI
Kamera kayıtları, yasal zorunluluklar dışında üçüncü kişilerle paylaşılmamakta; ancak, adli makamların veya yetkili kamu kurumlarının talebi hâlinde, ilgili mevzuat çerçevesinde paylaşım yapılabilmektedir.
3. KİŞİSEL VERİ TOPLAMA YÖNTEMİ ve HUKUKİ SEBEBİ
Söz konusu kişisel veriler, 6698 sayılı Kanunun 5. Maddesinde yer alan ‘veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünün yerine getirilebilmesi için zorunlu olması’ ve ‘ilgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlemenin zorunlu olması’ hukuki sebebine dayanak otomatik yolla işlenmektedir. Ayrıca bu işlem 5188 sayılı Özel Güvenlik Hizmetlerine Dair Kanun ve bağlı yönetmeliklerde belirtilen yükümlülükler doğrultusunda yürütülmektedir.
4.KİŞİSEL VERİLERİN KORUNMASINA YÖNELİK HAKLARINIZ
6689 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanununun ilgili kişinin haklarını düzenleyen 11 inci maddesi kapsamında herkes;
•Kişisel veri işlenip işlenmediğini öğrenme,
•Kişisel verileri işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme,
•Kişisel verilerin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme,
•Yurt içinde veya yurt dışında kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme,
•Kişisel verilerin eksik veya yanlış işlenmiş olması hâlinde bunların düzeltilmesini isteme ve bu kapsamda yapılan işlemin kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme,
•Kişisel verilerin silinmesini veya yok edilmesini isteme ve bu kapsamda yapılan işlemin kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme,
•İşlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle kişinin kendisi aleyhine bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme,
•Kişisel verilerin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğraması hâlinde zararın giderilmesini talep etme
haklarına sahiptir.
	Bu kapsamdaki talep ve şikayetlerinize ilişkin başvurular, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’e uygun olarak; ‘www.vervo.com.tr’ adresinde yer alan ‘Veri Sahibi Başvuru Formu’ nun doldurulmasının ardından, aşağıda belirtilen yöntemlerden biri kullanılarak yazılı veya elektronik ortamda yapılabilecektir.
Yazılı olarak talepte bulunulması halinde; 
Veri Sahibi Başvuru Formu’nun ıslak imzalı bir nüshasını, kimliğinizi tespit edici bir belge ile birlikte; şahsen, KVKK 11. madde kapsamındaki haklara ilişkin başvuru yapmaya yetkili olduğunuzu gösteren noter tasdikli vekaletname ile vekaleten ya da noter kanalıyla veya iadeli taahhütlü posta yoluyla, Şirket adresi olan ‘İnönü Mahallesi, Gebze Plastikçiler OSB 42. Sokak No:4 Gebze/KOCAELİ’ ye iletebilirsiniz. 
Elektronik olarak talepte bulunulması halinde; 
Veri Sahibi Başvuru Formu’nu, 5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu’nda tanımlı “güvenli elektronik imza” ile elektronik ya da mobil imza kullanarak imzaladıktan sonra, vervomakinaotomasyon@hs01.kep.tr Kayıtlı Elektronik Posta (KEP) adresine veya info@vervo.com.tr e-posta adresine iletebilirsiniz.
VERVO MAKİNA OTOMASYON SİSTEMLERİ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ’ ne ilettiğiniz talepleriniz, talebinizin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç 30( otuz) gün içerisinde sonuçlandırılacaktır. İşlemin maliyet gerektirmesi halinde, KVK Kurulu tarafından belirlenen tarife uygulanacaktır. 
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